

Евгений ВЯЗОВ.

Каждый шаг просчитан!

На этой неделе прошли предварительные консультации в постоянно действующих депутатских комиссиях и очередное заседание Думы города Покачи. Депутатами рассмотрено 13 вопросов, каждый из которых был тщательно проанализирован, изучен в перспективе и просчитан до копейки.

Уточнение бюджета: могло быть и хуже

Налог на доходы физических лиц, являющийся главным наполнителем местной казны, в 2015 году сократился еще на 18 млн рублей, о чем сообщила депутатам заместитель главы администрации по финансам и экономике Алена Ходулапова. Уменьшена и субсидия на повышение оплаты труда работников муниципальных учреждений культуры и дополнительного образования детей почти на 900 тыс. рублей в связи с перерасчетом среднесписочной численности педагогических работников дополнительного образования детей за 2015 год в соответствии с данными федеральной статистической отчетности за 2014 год. При этом, городская казна получила 95 млн рублей из окружного бюджета в виде дотации на обеспечение сбалансированности местных бюджетов. Еще порядка 4 млн рублей выделены на приобретение спортивнойплощадки для Детско-юношеской спортивной школы и 500 тыс. рублей на оказание государственной поддержки системы дополнительного образования детей.

Дополнительные средства в размере 18 млн рублей, полученные из окружного бюджета, пойдут на зимнее содержание дорог, на увеличение расходов на уплату потребления электроэнергии наружного освещения города Покачи, на благоустройство территории города Покачи в части строительства новогоднего снежного городка, на выполнение муниципального задания автономными учреждениями до размера установленного норматива стоимости муниципальной услуги, на ежемесячное денежное возмещение расходов по оплате проезда гражданам, страдающим хронической почечной недостаточностью и нуждающимся в процедуре программного гемодиализа, в связи с изменением количества получателей и т.д. Депутаты были озабочены сообщением, что на оплату маршрута №1 «г. Покачи – Промышленная зона – г. Покачи» до стоимости контракта на оказание услуги (с учетом изменения объема пассажиропотока) выделяется дополнительно около 2 млн рублей.

Заместитель начальника налоговой инспекции Анна Сорокина пояснила, что по-

слуг и оперативного решения возникающих проблем с целью сокращения неэффективных рейсов городского автобуса.

Алена Евгеньевна отметила, что во исполнение постановления администрации города Покачи «Об утверждении Плана мероприятий по снижению долговой нагрузки на бюджет города Покачи на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 года» снижен размер привлечения кредита от кредитных организаций на сумму более 61 млн



рублей. С учетом этого муниципальный долг составит к концу года порядка 137 млн рублей, что ниже планового показателя на 190 млн рублей (в 2,4 раза).

Рассмотрев проект изменений в бюджет, депутаты решили назначить публичные слушания по проекту решения Думы города Покачи «О бюджете города Покачи на 2016 год» на 15 декабря 2015 года в 18 часов 00 минут в актовом зале администрации города Покачи.

Налоговая инспекция не порадовала

По данным Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы России № 5 по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре за истекший период 2015 года в бюджет муниципального образования г. Покачи перечислено порядка 196 млн рублей, что на 12% меньше прошлого года. Депутаты уточнили, что в последующие годы стоит ожидать дальнейшего снижения поступления налогов в бюджет города.

Заместитель начальника налоговой инспекции Анна Сорокина пояснила, что по-

ступления по налогу на доходы с физических лиц уменьшились на сумму более 32 млн рублей. Причиной является изменение процентной ставки отчисления по территории г. Покачи в связи с внесением изменений в законодательство. В 2014 процент отчисления в городской бюджет составлял 38,5%, в 2015 году – 34%.

Также снизилось поступление налога на доходы по следующим крупным налогоплательщикам: ООО «Покачевское управление технологического транспорта», Экспедиция глубокого эксплуатационного бурения, ОАО «Красноярское управление геофизических работ». Основными причинами снижения поступлений налога на доходы являются сокращение



задолженности перед бюджетом г. Покачи по состоянию на начало ноября составила почти 8 млн рублей. По отношению к началу года задолженность уменьшилась более чем на 3 млн рублей.

В отношении должников налоговой инспекцией выставлены 522 требования на сумму 5,1 млн рублей, 238 инкассовых поручений на сумму 1,3 млн рублей. В отдел судебных приставов направлено 131 постановление о взыскании налога, пени, штрафа за счет имущества налогоплательщика на сумму 4,9 млн рублей, взыскано 527 тыс. рублей.

Депутаты просят Анну Адамовну усилить контроль за налоговыми отчислениями и уплатой задолженности, в том числе с использованием превентивных мер.

Стратегия развития: все идет по плану

Изучив сводный годовой доклад о ходе реализации и оценке эффективности программ города Покачи за 2014, а также отчет о ходе исполнения плана мероприятий по реализации Стратегии социально-экономического развития города Покачи до 2020 года и на период 2030 года («Дорожная карта по реализации Стратегии») за 2014 год, депутаты отметили, что большая часть задач, поставленных перед городом в Стратегии, успешно реализуются. Это подтверждается данными о программах, которые разработаны и утверждены администрацией города Покачи. Подавляющее большинство показателей в программах достигла 100% от запланированных результатов.

Также депутаты отметили, что по тем направлениям Стратегии, которые напрямую не входят в решение вопросов местного значения, реализация осуществляется посредством

участия в государственных программах либо путем заключения Соглашений.

Однако имеются и недочеты. Так, к примеру, администрацией города не представлена информация, как в 2014 году были реализованы задачи по созданию условий для стабилизации и роста численности населения города, улучшения демографической ситуации, для обеспечения социальной поддержки населения и осуществления развития гражданского сообщества, для повышения уровня здравоохранения и доступности медицинской помощи.

Существенным недостатком при оценке эффективности реализации Стратегии явилось то, что индикативные показатели, цели и задачи в муниципальных программах часто не совпадают со Стратегией и теми показателями, которые в ней предусмотрены.

Депутаты рекомендовали администрации города внести изменения в Стратегию в части уточнения всех методов реализации Стратегии и мероприятий по ней, а также внести изменения (уточнения) целевых показателей, характеризующих динамику реализации Стратегии социально-экономического развития города Покачи или внести изменения в муниципальные программы с целью изменения целевых показателей и индикаторов, по которым проводится анализ эффективности реализации Стратегии.

Помощь в проведении гемодиализа остается

Заместитель главы администрации по финансам и экономике Алена Ходулапова сообщила депутатам, что, в соответствии с действующим законодательством, гражданам, страдающим хронической почечной недостаточностью, частично возмещаются расходы по оплате проезда по территории Ханты-Мансийского автономного

(Продолжение на стр. 7)

